



## **О ходе расследования ДТП, в результате которого погибла 14-летняя школьница**

По результатам комплекса неотложных следственных действий и проверочных мероприятий установлена причастность к гибели школьницы 29-летнего владельца транспортного средства. Молодой мужчина признался, что в момент дорожно-транспортного происшествия за рулем автомобиля находился он, однако, испугавшись ответственности, подговорил друзей сообщить правоохранительным органам ложную информацию.

В настоящее время в отношении виновника ДТП возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Напомним, ночью 28 октября текущего года 14-летняя девочка отдыхала в компании своей старшей подруги и двух парней, приехавших в этот день из города Ахтубинска Астраханской области. В какой-то момент приятели решили на автомобиле одного из них отправиться из села Кано Старополтавского района в Палласовку. Двигаясь по трассе, машина опрокинулась в кювет. От полученных травм девочка скончалась, остальные получили незначительные повреждения, их жизни и здоровью ничто не угрожает.

29 Октября 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1511407>